

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 18-án, 16.30 órakor megtartott rendes, nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza, konferenciaterem
2632 Letkés, Dózsa u. 22.

Jelen vannak: Huszák Tamás polgármester
Simon Barnabás képviselő, alpolgármester
Kovács István képviselő
Fazekas Péter képviselő
Gyurcsók Ferenc képviselő
Simon Dávid képviselő
Simon Bence képviselő

Meghívottak: Hegedűs Ferencné aljegyző
Tóth József

Huszák Tamás polgármester: Köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, és meghívottakat. Megállapította, hogy a 6 fő képviselőből 6 fő képviselő jelen van, az ülést határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendjére a meghívón kiküldöttek szerint.

N A P I R E N D

- 1./ Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 2./ Vagyonynyilatkozatot Nyilvántartó és Kezelő Bizottság tagjainak eskütétele
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 3./ Előterjesztés a polgármester jogállásának megváltoztatására, és a főállású polgármesteri jogálláshoz kapcsolódó döntések meghozatalára (írásos)
Előadó: Hegedűs Ferencné aljegyző
- 4./ Előterjesztés az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítására (írásos)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 5./ Előterjesztés a HÉSZ módosításával kapcsolatos döntés meghozatalára (írásos)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 6./ Előterjesztés az Önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervének módosítására (írásos)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 7./ Előterjesztés közbeszerzési eljárás megindítására, közbeszerzési szakértő megbízására (írásos)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 8./ Előterjesztés Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatára (írásos)
Előadó: Huszák Tamás polgármester
- 9./ Egyebek

A Képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok tárgyalása:

- 1./ **Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről**
Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban adott számot:

- **98/2019. (X.29.)** határozat: a polgármester tiszteletdíja és költségtérítése tárgyában az intézkedés megtörtént.
- **99/2019. (X.29.)** határozat: az alpolgármester tiszteletdíja és költségtérítése tárgyában az intézkedés megtörtént.
- **100/2019. (X.29.)** határozat: az SZMSZ felülvizsgálata megtörtént, a rendelet-tervezet a testület elé került.
- **102-103/2019. (XI.18.) határozatok:** a Zöld Híd Társulásba a delegálásról a döntések megküldésre kerültek.
- **104/2019. (XI.18.)** határozat: A lakossági fórum a HÉSZ módosítására megtartásra került.
- **105/2019. (XII.02.)** határozat: az óvodavezető pályázat kiírására az intézkedés megtörtént.
- **113/2019. (XII.02.)** határozat: a kistérségi társulási megállapodás elfogadásáról a döntés megküldésre, a megállapodás aláírásra került.
- **114-115/2019. (XII.02.)** határozat: a területátadások tárgyában hozott döntés megküldésre került a Magyar Közút részére.

A két ülés között fontosabb intézkedésre nem került sor.

Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, vélemény, észrevétele.

A képviselők részéről hozzászólás nem hangzott el.

Mivel kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzott el, a polgármester a jelentést szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

116/2019. (XII.18.) számú határozat

Letskés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
a polgármester jelentését a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról egyhangúlag elfogadta.

2./ *Vagyonynyilatkozatot Nyilvántartó és Kezelő Bizottság tagjainak eskütétele*

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A legutóbbi ülésen megválasztották a bizottság tagjait, melyen a külső bizottsági tag, Tóth József nem tudott részt venni. Ahhoz, hogy a bizottság a munkáját megkezdhesse, a tagoknak le kell tenniük az esküt a képviselő-testület előtt. Felkérte a bizottsági tagokat az eskü letételére.

„Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek, jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom, önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat Letskés község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítse !”

Az esküt a bizottsági tagok letették, az esküokmányok aláírásra kerültek.

Hegedűs Ferencné aljegyző: Tájékoztatta a külső bizottsági tagot a vagyonynyilatkozat-tételi, és a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő bejelentkezési kötelezettségéről.

Tóth József külső bizottsági tag bejelentette, hogy egyéb elfoglaltsága miatt az ülésen nem tud tovább részt venni, elköszönt, és elhagyta az üléstermet.

3./ *Előterjesztés a polgármester jogállásának megváltoztatására, és a főállású polgármesteri jogálláshoz kapcsolódó döntések meghozatalára*

Előadó: Hegedűs Ferencné aljegyző

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos előterjesztést mindenki megkapta. Kéri, hogy támogassák a kérelmét, hogy főállásban láthassa el a polgármesteri feladatait. Ez az átmeneti időszak szükséges volt számára, hogy az előző főállását át tudja adni az utódjának. Mind emellett itt már látta az elmúlt időszakban, hogy nagyon sokrétű a feladat, és szükséges, hogy itt

legyen főállásban. Gondolta, hogy így lesz, ezt korábban is jelezte a képviselők felé, de szükséges volt ez a pár hónap, az előző főállásának lerendezéséhez.

Hegedűs Ferencné aljegyző: A jogszabály egy alkalommal lehetőséget biztosít a polgármesteri jogállás megváltoztatására az önkormányzati ciklus alatt. Polgármester úr írásban is benyújtotta ez irányú kérelmét, melyről a testületnek döntést kell hoznia. A főállású polgármesternek sajátos közszolgálati jogviszonya keletkezik, tiszteletdíj helyett illetményre válik jogosulttá, ennek arányában változik a költségtérítése, és szabadság is megilleti.

Huszák Tamás polgármester: Megköszönte a tájékoztatást. Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele.

Kovács István képviselő: A feladat nagysága, sokrétűsége megkívánja a főállást. A település szerkezete, fejlesztése, fejlődése rengeteg energiát igényel. Nem is lehetne ezt végezni társadalmi megbízatásban.

Huszák Tamás polgármester: Az elmúlt időszakban meg is tapasztalta ezt.

Mivel több hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester az előterjesztést – a határozati javaslat szerint – szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 1 tartózkodással és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

117/2019. (XII.18.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 64. § (2) bekezdésében foglaltak alapján – **2020. január 1. napjától Huszák Tamás polgármester** jogállásának megváltoztatására irányuló bejelentését tudomásul vette.

A Képviselő-testület 2020. január 1. napjától a főállású polgármester
a.) havi illetményét bruttó 398.900,- Ft-ban,
b.) havi költségtérítését bruttó 59.835,- Ft-ban
állapítja meg.

A Képviselő-testület felkéri az aljegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: aljegyző, pénzügyi előadó

4./ Előterjesztés az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályairól szóló önkormányzati rendelet módosítására

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. Az előző napirendben elfogadottak miatt szükséges az önkormányzati rendelet módosítása. A rendelet-tervezet más módosítást nem tartalmaz. Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele.

A képviselők részéről kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzott el.

Mivel kérdés, hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester az előterjesztést – a rendelet-tervezet szerint - szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal - tartózkodás és ellenvélemény nélkül – megalkotta:

8/2019. önkormányzati rendeletét

**az Önkormányzat és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
6/2019. (XII.04.) önkormányzati rendeletének módosításáról**

(A rendelet tervezete és elfogadott szövege jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

5./ Előterjesztés a HÉSZ módosításával kapcsolatos döntés meghozatalára

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. Megtörtént a módosítás előkészítésére a lakossági fórum is, ahol Pomsár András úr jól elmondta, hogy miről lesz szó. A módosítással lehetőséget kapnak az ingatlanulajdonosok, akiknek telke megosztható, önálló telek kialakítására, és ezzel elősegíthetik az építkezéseket. Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele.

A képviselők részéről kérdés, vélemény, észrevétel nem hangzott el.

Mivel kérdés, hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester az előterjesztést – a határozati javaslat szerint – szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

118/2019. (XII.18.) számú határozat

Letkés Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 22/2019. (II. 18.) számú határozatával megindított, a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 41. § alapján egyszerűsített eljárás keretében folytatott Településrendezési Eszközök módosítására irányuló eljárás véleményezési szakaszának lezárása tárgyában a következők szerint határoz:

1. A Képviselő-testület a véleményezési eljárás során beérkezett véleményeket megismerte, azokat elfogadja.
2. A partnerségi egyeztetés Letkés Község Önkormányzata Képviselő-testületének a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés helyi szabályairól szóló 6/2017. (VIII.01.) önkormányzati rendelete szerint került lefolytatásra. A partnerségi egyeztetést a képviselő-testület lezárja.
3. A Képviselő-testület a határozat 1-2. pontja alapján a véleményezési szakaszt lezárja.
4. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a Korm. rendelet 40. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a tervező által végső (záró) véleményezés céljára elkészített tervezetet haladéktalanul küldje meg az állami főépítész részére.

Felelős: polgármester

Határidő: záró szakmai véleményezésre történő megküldés: 2019. 12.30.

6./ Előterjesztés az Önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervének módosítására

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. A magtár épület felújításának pályázatából – mivel nyertes lett - indul ki a közbeszerzési terv módosítása. A felújítás összege meghaladja az építési beruházás esetére meghatározott közbeszerzési értékhatárt. Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: A teljes pályázott összeget elnyerte az önkormányzat?

Kovács István képviselő: Nem a teljes összeget, kb. 6,5 MFt-tal kevesebbet. De amit nem támogattak, azt nem kötelező az önkormányzat megvalósítania.

Mivel több kérdés, hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester az előterjesztést – a határozati javaslat szerint – szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a

Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

119/2019. (XII.18.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi közbeszerzési tervének módosítását – az előterjesztés mellékletében foglaltak szerint – elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7./ Előterjesztés közbeszerzési eljárás megindítására, közbeszerzési szakértő megbízására

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. Döntést kell hoznia a testület a közbeszerzési eljárás megindításáról, az ajánlattevőkről, és a közbeszerzési szakértő megbízásáról. Ismertette a beérkezett ajánlatokat a közbeszerzési szakértő kiválasztására:

1. Szabó József felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó lajstromszáma: 01090 ajánlata nettó 435.000,- Ft, mely nem tartalmazza az EKR rendszerhasználati díjat és a hirdetmény ellenőrzési díját.
2. Berta Ferenc KATA-s egyéni vállalkozó, felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó lajstromszáma: 00154, ajánlata az eljárás teljeskörű lefolytatására 446.010,- Ft. Ajánlata magában foglalja az eljárás során, illetve az eljárás lezárása utáni - kormányrendeletben meghatározottak szerinti – ellenőrzésekben való közreműködést, és az eszközbeszerzésre irányuló beszerzési eljárás lefolytatásában való közreműködést is. A hirdetmény ellenőrzési- és rendszerhasználati díjakat az önkormányzat fizeti.

Berta Ferenc szakértő ajánlata az eszközbeszerzési eljárásban való közreműködést is tartalmazza. Az a véleménye, mivel a beszerzési eljárást is tartalmazza az ajánlata, vele kötné meg a szerződést. Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: Mindkét ajánlat tartalmazza, hogy a díjakat az önkormányzat fizeti.

Huszák Tamás polgármester: Gondolom, ez egy bevált gyakorlat a munkájukban.

Gyurcsók Ferenc képviselő: Ha mindkét eljárást elvégzi Berta Ferenc, akkor legyen vele a szerződés megkötve.

Fazekas Péter képviselő: Korábban is dolgoztak már Berta Ferenc úrral.

Huszák Tamás polgármester: Beszélt vele személyesen is, folyamatosan kapcsolatban vannak, ez a végső ajánlata.

Kovács István képviselő: Több közbeszerzést lefolytatott már itt, nem volt semmi gond a munkájával, és a feladatért teljes felelősséget vállal. A térségben is több önkormányzatnak dolgozik, megbízható, jó szakembernek tartja.

Huszák Tamás polgármester: Így gondolja maga is, tapasztalt szakembert lát benne, és amit mond, az úgy van, ezért garanciát vállal, nyitott, mindenben segít. Nagy segítség lenne nekünk most, ebben az időszakban.

Simon Dávid képviselő: Tudni, hogy milyen eszközök lesznek beszerezve a konyhára ?

Huszák Tamás polgármester: Igen, ez szerepel a támogatói okiratban is. Teljes korszerűsítésen esik át a konyha, bízik benne, hogy ezzel sokáig nem lesz gond a működtetésben. Több mint 10 MFt-os eszközfejlesztés fog megvalósulni.

Simon Dávid képviselő: A meghívandó gazdasági szereplők körét bővítsék ki a helyi vállalkozókkal – Varga-Cserenyecz Bt., Buzás László egyéni vállalkozó - a közbeszerzési eljárásban, továbbá javasolja még a Penta Kft. is.

Huszák Tamás polgármester: A Bíráló bizottság tagjainak megválasztására és a műszaki ellenőr kiválasztására térjenek vissza a következő ülésen, ebben egyeztetni fog a közbeszerzési szakértővel is, a személyi változások miatt.

Mivel több kérdés, hozzászólás nem hangzott, a polgármester az előterjesztést szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatokat hozta:

120/2019. (XII.18.) számú határozat

Letskés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a
„Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése” projekt
Épület átalakítás – VP6 tárgyában

1./ a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény 115. § (2) bekezdése szerinti közbeszerzési eljárást indít.

2./ az ajánlattételi felhívás az alábbi gazdasági szereplők részére kerüljön megküldésre:

- **Dami Bt.** (székhelye: 2631 Ipolydamásd, Fő utca 3., cégjegyzékszám: 13 06 031099 adószám: 24634832-2-13, képviselő: Haraszi László)
- **Út-Finis Kft.** (székhelye: 2626 Nagymaros, Csokonai u. 5., cégjegyzékszám: 13 09 137449 adószám: 22678922-2-13, képviselő: Gyimesi Levente)
- **Vojtek és Fia Bt.** (székhelye: 2632 Letskés, Diófa u. 15. cégjegyzékszám: 13 06 040897, adószám: 21019845-2-13. képviselő: Vojtek Lajos)
- **NÉ&PA Kft.** (székhelye: 2635 Vámosmikola, Alkotmány u. 20. cégjegyzékszám: 13 09 068695 adószám: 10957745213 képviselő: Papi Zoltán)
- **ÁSZ Építők Kft.** (székhelye: 2621 Verőce, Vasút sor 22. a. ép., cégjegyzékszám: 13 09 104683, adószám: 13561220-2-13 képviselő: Laukó Ferenc)
- **PENTA Kft.** (székhelye: Gödöllő, Kenyérgyári út 1/E. cégjegyzékszám: 13 09 079473 adószám: 10452556-2-44, képviselő: Nagy Gábor István)
- **Buzás László** egyéni vállalkozó (székhelye: 2632 Letskés, Béke u. 4. adószám: 63416132-1-33)
- **Varga és Cserenyecz Bt.** (székhelye: 2632 Letskés, Fő u. 80., cégjegyzékszám: 13 06 069992, adószám: 25779541-2-13, képviselő: Varga László)

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, közbeszerzési szakértő

121/2019. (XII.18.) számú határozat

Letskés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag úgy határozott, hogy
„Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastrukturális fejlesztése” projekt
Épület átalakítás – VP6 tárgyában tárgyában a közbeszerzési eljárás teljes körű lefolytatására
Berta Ferenc egyéni vállalkozó (2040 Budapest, Aradi utca 17. adószám: 63825468-1-33,
nyilvántartási száma: 7506095, felelős akkreditált közbeszerzési szakértő
lajstromszám: 00145)
árajánlatát – nettó 446.010,- Ft összegben – elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a szerződés megkötésére, és annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

8./ Előterjesztés Együttműködési Megállapodás felülvizsgálatára

Előadó: Huszák Tamás polgármester

Huszák Tamás polgármester: A napirenddel kapcsolatos írásos anyagot mindenki megkapta. Az együttműködési megállapodást évente felül kell vizsgálni, illetve a választást követő 30. napon belül. Megkérdezte, van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele.

Hegedűs Ferencné aljegyző: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat a megállapodást már felülvizsgálta, azt módosítani nem kívánta. Az ülésükön polgármester úr is részt vett.

Mivel több hozzászólás, más javaslat nem hangzott el, a polgármester az előterjesztést – a határozati javaslat szerint – szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

122/2019. (XII.18.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a *nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése* értelmében a Letkési Roma Nemzetiségi Önkormányzattal 2018. január 31. napján megkötött – a nemzetiségi önkormányzati feladatok ellátásáról szóló - együttműködési megállapodást felülvizsgálta, és azt változatlan formában és tartalommal fenntartja.

A Képviselő-testület felkéri az aljegyzőt, hogy a döntésről a nemzetiségi önkormányzat elnökét a határozat megküldésével tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: aljegyző

9./ Egyebek

Huszák Tamás polgármester: Szükséges lenne egy olyan szakember önkormányzati alkalmazására, aki ún. falugondnoki ill. műszaki feladatokat látna el. Kéri, beszéljenek erről, konkrét személyi javaslatokat is várna, neki is lenne javaslata. Kéri a testület véleményét, hogy szükségesnek látják-e egy ilyen személy alkalmazását.

Kovács István képviselő: Először nézzék meg, hogy a jövő évi költségvetés mit bír el, mert feladat lesz bőven. A most elindításra kerülő beruházásnál 8-9 MFt lesz az önrész, amit biztosítani kell. Az óvodai játszóudvar felújítására 2-2,5 MFt, a település első temploma feltárására benyújtott pályázathoz 1-1,5 MFt önerőt kell biztosítani. További pályázatok is vannak benyújtva, ott is számítani kell önerőre. Természetesen foglalkozhatnak vele, ha a költségvetés elbírja. Ha egy embert beállítanak erre a feladatra, a járulékokkal együtt, min. 3 MFt kiadást biztosan eredményezni fog. Arra is felhívja a figyelmet, hogy évközben is előállhatnak olyan helyzetek, amelyekre kell fedezetet biztosítani. Az iskolánál is végeztünk minden évben feladatokat saját költségvetésből, bár nem mi vagyunk a fenntartók. Azt javasolja, hogy így gondolják át ezt a kérdés, annak érdekében, hogy a költségvetés stabil legyen.

Huszák Tamás polgármester: Mindenképpen megfontolandó, köszöni a javaslatot. Rengeteg feladatot felsorolt képviselő úr, és ennek okán is az a javaslata, hogy gondolkodjanak erről a személyről, mert sokszor tapasztalja, hogy van olyan feladat, amit meg kell oldani, de nincs rá ember. Nem biztos, hogy a közfoglalkoztatottak között talál olyan embert, aki minden feladatra alkalmas lehet. Az ő irányításuk sem kis feladat. Ez a személy felügyelné az ő munkájukat is, és előíranyozna olyan feladatokat is számára, amelyek szükségesek, és előre viszik a falut, el is végez bizonyos munkát, és le is vezényli. Ha lesz megfelelő végzettségű személy, és szívesen segít a pályázatoknál is, akkor egy sokrétű szakembert tudnának foglalkoztatni, és tudná segíteni a polgármesteri munkáját is. De fontos a költségvetés figyelembevétele is.

Kovács István polgármester: Itt most még csak a pályázatokat említettem. De még figyelembe kell venni azt is, hogy az óvodánál az állami normatíva nem elegendő a működtetéshez, de ez igaz a közművelődésre is, melyekhez az önkormányzatnak saját forrást is biztosítania kell.

Huszák Tamás polgármester: Nyilván az említett 3 Mft egy kalkuláció, de gondolkodni lehet nyugdíjas személyben, vagy 4-6 órás foglalkoztatásban.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: Ha megfelelően kiválasztott szakember lenne, lehet, hogy jobban is ki lehetne hozni, és sokrétű munkát rá lehetne bízni. Talán lehet ezzel spórolni költségeket, de természetesen a költségvetést figyelembe kell venni.

Simon Dávid képviselő: Szükség lenne egy platós autóra is, napi szinten lehetne használni. Nagyon sok helyen van, és kell is. Tudnának menni vele a közmunkások is.

Simon Bence képviselő: A településnek a közterületek fenntartása és hasonló feladatai mindenképpen szükségét fogják jelenteni a jövőben is, ezért is szükséges lenne a gépesítés. Ha nem lesznek közfoglalkoztatottak, vagy csökkentik a létszámukat, nem lesz, akik ezt a munkát elvégzik. Akkor vagy mi megyünk társadalmi munkába füvet nyírni, vagy vállalkozóval végeztetjük el, ami sok plussz kiadást fog eredményezni.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: Egy koordinált munkavégzés biztosan a település hasznára lenne, és a lakosság részéről is nagyobb megbecsülés érné a közfoglalkoztatottakat. Vannak a környező településeken is jó példák a közmunkások foglalkoztatására. Biztos benne, hogy a munkájuk hasznosságát jobban tudná reprezentálni egy koordinált munka.

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester a javaslatot szavazásra bocsátotta. A szavazás eredményeként megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag, 7 igen szavazattal – tartózkodás és ellenvélemény nélkül – az alábbi határozatot hozta:

123/2019. (XII.18.) számú határozat

Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elvileg támogatja, hogy 2020. évben egy fő alkalmazásra kerüljön az Önkormányzatnál bizonyos településfejlesztéssel és településrendezéssel kapcsolatos feladatok ellátására, koordinálására.

A Képviselő-testület az alkalmazásról a döntést a 2020. évi költségvetés elfogadása után hozza meg.

Huszák Tamás polgármester: A helyi újság létrehozását említette a programjában. Ennek a támogatásáról kérné a képviselők véleményét, mi legyen a neve, gondolkodjanak erről is. Ha a megszületik róla a döntés, azt is szerepeltetni kell majd az SZMSZ-ben. Szükséges szabályozni az önkormányzat facebookon történő megjelenését, és a felelősségi szabályokat is. Minden ötletet szívesen fogad és vár.

Simon Dávid képviselő: Milyen rendszerességgel jelenne meg az újság ?

Huszák Tamás polgármester: Negyedévenként, de lehetne havonta is, attól függ, milyen tartalommal tudják megtölteni.

Fazekas Péter képviselő: Az újságot jónak tartja, szükség van a nyomtatott formára, sokan nem használják az internetet.

Simon Bence képviselő: Az újság mindenkihez eljutna, jó formája az információk eljuttatásának, így az idősebbek tájékoztatása is megfelelő lenne. A fiatalok az internetet használják.

Huszák Tamás polgármester: Kéri majd abban is a segítséget, hogy ennek a szerkesztősége kialakuljon, kiket válasszanak a szerkesztőségébe. A következő ülésen döntsenek a névről, a megjelenés gyakoriságáról, és a szerkesztőségről, addig várja a javaslatokat.

Gyurcsók Ferenc képviselő: Megkérdezték tőle, hogy a jegyzőkönyvek miért nincsenek fenn a honlapon, nem találják.

Hegedűs Ferencné aljegyző: Az idei évben megtartott ülésekről 3 jegyzőkönyv nem került még fel, pótolni fogják.

Huszák Tamás polgármester: Vannak a honlapon részek, amelyeket fel kell tölteni. Nincs az önkormányzatnak informatikusa, ezt is szeretné megoldani. Tudjuk a hiányosságokat, és keressük a lehetőségeket, megoldásokat, de sajnos a személyi dolgok fontosabbak ettől. Szükséges egy hatékony gárda felállítása, és lesz felelős, aki ezzel is foglalkozik majd. A jövőben sok tekintetben szeretné a lehetőséget, feladatokat optimalizálni, ésszerűsíteni, és korszerűbb internet-hozzáférést is szeretne.

Gyurcsók Ferenc képviselő: A hulladékgyűjtő telep kinyitása továbbra is szükséges lenne, mert nagyon sok szemét kerül mellé lerakásra. Valamilyen módon 2 napon nyitva kellene tartani.

Huszák Tamás polgármester: Valóban szükséges a téli időszakban is a nyitva tartás, látja és tapasztalja maga is a problémát. Meg fogja tenni a megfelelő intézkedések ebben, és hirdetni is fogják a lakosság felé.

Fazekas Péter képviselő: Falukarácsonnyal kapcsolatban megkeresték, sokaknak nem megfelelő az időpont, de az ünnepélyeknél is ez a helyzet.

Huszák Tamás polgármester: Szintén kapott ilyen irányú jelzéseket. A jövőben előzetesen egyeztetni fognak majd erről. A lakossági igényeket fel kellene talán mérni, olyan időpont biztosan nem lesz, ami mindenkinek megfelelő, de az intézményeket is meg fogja keresni, hogy a véleményüket megismerje. Most az eddigi gyakorlatot követte, a jövőben lehet ezen változtatni.

Gyurcsók Ferenc képviselő: A Május 1. utca – Béke utca közötti híddal történik-e valami, nem lehet befordulni rajta.

Huszák Tamás polgármester: Említette a szakembereknek, a tervek szerint készült el az áteresz, az út nyomvonalához nem nyúltak. Valóban nem lehet ott ráfordulni.

Gyurcsók Ferenc képviselő: Több utcában tapasztalta az esős időben, hogy az árok elkészült ugyan, de a padka magasabb, mint az út, és nem tud a víz az árokba lefolyni.

Huszák Tamás polgármester: Van még néhány dolog, ami a kivitelezésben meg fog valósulni. A kivitelező azt is elmondta, hogy az átereszek nincsenek mindenhol kitakarítva még. Ha lesz megfelelő gép, akkor ki fogják takarítani az átereszeket, ahol még nem történt meg.

Gyurcsók Ferenc képviselő: Az átereszeket mindenhol takarítani kell még, a gépet még nem látta itt.

Simon Barnabás képviselő, alpolgármester: De igen, voltak itt, a Fő utcában dolgoztak vele.

Simon Dávid képviselő: Ha a tervekben nem szerepelt, akkor ez így marad, nem fogják megoldani?

Huszák Tamás polgármester: Megígérték, hogy fognak megoldást keresni erre.

Gyurcsók Ferenc képviselő: Nem látta a tervet, ezért kérdezi, hogy a Május 1. u. – Csenger u. közötti árok mellé nincs tervezve korlát? Az ott balesetveszélyes, mivel mély az árok és betonos.

Huszák Tamás polgármester: Az árok nem lett mélyebb, mint volt, de beton. A tervek csak csapadékvíz-elvezetésre vonatkoznak. Erre nekünk kell a későbbiekben gondoskodni.

Kovács István képviselő: A járdafelújítással együtt kell ezt majd megoldani.

Fazekas Péter képviselő: A Rákóczi utcában vagy egy telek, rajta egy gödör, és szennyvíz folyik oda. Nem szabályos ez így.

Huszák Tamás polgármester: Érkezett felé is egy jelzés erről, meg fogja nézni, hogy honnan jön, és kié a telek. A tulajdonossal fel fogják venni a kapcsolatot.

Mivel több napirend, hozzászólás nem volt, a Polgármester megköszönte a munkát, a nyílt ülést 18.30 órakor bezárta, és bejelentette, hogy a testület a továbbiakban zárt ülést tart.



Huszák Tamás
polgármester

Kmf.



Hegedűs Ferencné
aljegyző